
Angajator: ViitorPlus – Programul Adoptă un Copac

Domeniu: ONG 

Tipul jobului: full-time (8 ore/zi)

Nivel experiență: peste 3 ani

Locație: la sediul din București, sector 4, Bulevardul Metalurgiei nr.81B, de acasă și din teren

Se subordonează:  Managerilor de proiect Adoptă un Copac

Descriere job:

Experiență de minimum 3 ani în gestionarea relațiilor cu clienții și furnizorii;

Abilități interpersonale bine dezvoltate, cu o capacitate naturală de a crea și menține relații,

demonstrând empatie;

Capacitatea de a colabora eficient în echipă și de a interacționa cu persoane din diverse domenii.

Disponibilitate pentru deplasări, lucru în teren și activități logistice, inclusiv deplasări ocazionale în

weekend;

Abilități de leadership și coordonare, cu un accent pe dezvoltarea echipei;

Spirit de echipă, cu abilități demonstrabile de a lucra bine în grup;

Competențe avansate de negociere, prezentare și ascultare activă;

Atenție la detalii, curiozitate și spontaneitate;

Coordonator zonal București, Adoptă un Copac

Bulevardul Metalurgiei, nr. 81 B,
Sector 4, București, cod poștal: 041832

hr@viitorplus.ro
www.viitorplus.ro

Coordonatorul va organiza și superviza evenimentele de plantare, asigurând buna desfășurare a
activităților cu voluntari și colaborând strâns cu sponsorii. Va negocia cu furnizorii de servicii, va
identifica terenuri adecvate pentru plantări și va dezvolta parteneriate cu autoritățile locale. De
asemenea, va gestiona logistica necesară și va contribui la raportarea progresului către manageri și
parteneri.

Ce profil căutăm?



Capacitatea de a gestiona situații cu termene limită strânse și de a lucra într-un mediu dinamic;

Aptitudinea de a organiza și prioritiza eficient sarcinile, orientare către soluții și abordare

pragmatică;

Capacitatea de a lucra independent și de a propune soluții inovatoare;

Studiile și/sau experiența în administrație publică, relații publice sau responsabilitate socială

corporativă (CSR) constituie un avantaj;

Cunoștințe de Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint etc.) sau alte instrumente digitale;

Capacitatea de a interpreta și aplica hărți și scheme pentru o mai bună organizare a activităților;

Interes personal pentru domeniul protecției mediului și dezvoltării durabile;

Permis de conducere categoria B – obligatoriu.

Cu ce se ocupă? 

Organizarea evenimentelor de plantare cu voluntari susținute de programul „Adoptă un Copac”
pentru sponsorii implicați;
Coordonarea echipei și a evenimentelor de plantare, inclusiv gestionarea echipei de suport (staff)
în timpul desfășurării acestora;
Menținerea legăturii cu coordonatorii sponsorilor pe întreaga durată a evenimentului de plantare;
Negocierea contractelor cu furnizorii de servicii necesare la evenimente (catering, transport etc.);
Identificarea de terenuri noi pretabile pentru împăduriri în zona de sud a țării, în parteneriat cu
UAT-uri locale sau alte instituții;
Dezvoltarea și menținerea relațiilor cu UAT-urile partenere în proiecte;
Contribuția la realizarea rapoartelor narative pentru parteneri, cu informații relevante despre
evoluția contractelor de sponsorizare (puieți și/sau evenimente de plantare);
Oferirea de informații către departamentul de comunicare pentru conținutul newsletterelor
adresate companiilor sponsorizatoare, cu scopul de a le raporta evoluția pădurilor pentru care au
oferit sprijin financiar;
Coordonarea logisticii pentru evenimentele de plantare cu voluntari: planificarea zilei de plantare,
distribuirea participanților pe teren, asigurarea uneltelor și a materialelor necesare etc.;
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Cum aplici? 

Trimite-ne CV-ul și scrisoarea de intenție la hr@viitorplus.ro până pe 15 noiembrie 2024.
Doar persoanele care se potrivesc profilului vor fi contactate.
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Beneficii

Pachet salarial atractiv, bazat pe abilități și experiență anterioară: 3700-4000 RON + bonuri de
masă;
Bonusări diverse pe parcursul anului (bonus de performanță,bonusuri din vânzări, bonus anual la
alegere: asigurare medicală privată, tichete de vacanță, tichete culturale, abonament la o bază
sportivă, sesiuni de consiliere psihologică, sesiuni de coaching); 
Tichete cadou în valoare de 300 de lei de Paște, Crăciun, 1 martie 
O zi liberă cadou pentru aniversarea zilei de naștere; 
Program de muncă flexibil; 
Oportunități de avansare salarială pe baza performanței; 
Oportunități de dezvoltare, participare la cursuri de perfecționare; 
Participarea la evenimente interne (Happy Day, Happy Hour, Teambuilding de program și
Teambuilding ONG) și externe (conferințe, cursuri și wokshop-uri).

Asigurarea întocmirii și înregistrării documentelor necesare – contracte, parteneriate, procese-
verbale, facturi etc.;
Participarea la activități de teren (suport în evaluarea potențialelor terenuri pentru plantare,
organizarea activităților din ziua de plantare – pichetare, ecologizare, distribuirea uneltelor și
materialelor pe parcela de teren).
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Despre Viitor Plus:

Asociația Viitor Plus este o organizație non-profit cu o experiență de peste 18 ani în dezvoltarea de
programe de antreprenoriat social, educație pentru mediu, voluntariat și infrastructură de mediu.
Principalele programe derulate sunt: Adoptă un Copac, Atelierul de Pânză, Recicleta, Harta Reciclării,
Eco Provocarea și Biroul Eco. 

Viitor Plus – pentru oameni și natură. www.viitorplus.ro 

Despre Adoptă un Copac:

Adoptă un Copac este un program al asociației Viitor Plus, pornit în 2008, care ajută la creșterea
suprafeței împădurite din sudul României și la creșterea conștientizării populației cu privire la
importanța pădurilor. Fondurile strânse în cadrul programului provin din mediul privat (firme și
persoane fizice) și sunt utilizate pentru a planta păduri noi, adiționale, care altfel nu ar exista. Ne
concentrăm pe locații din zona rurală, unde creștem păduri pe terenuri degradate și perdele
forestiere, care protejează comunitațile împotriva fenomenelor meteo extreme. Ne ocupăm pe
termen lung de toate activitățile necesare, de la partea juridică, tehnică, plantarea propriu-zisă și
îngrijirile pe termen lung.

Sub umbrela Viitor Plus, în perioada 2008 -2024, peste 42.000 de voluntari au ajutat la înființarea a
peste 230 hectare de pădure, în 28 comunități din cele mai slab împădurite județe din România. 

Mai multe detalii pe www.adoptauncopac.ro

http://www.viitorplus.ro/
http://www.adoptauncopac.ro/

